
No.1

（件） （％）
回答 割合 備　考

問1 里山に関心がありますか 関心ない 4 3
関心がある 50 37
大変関心がある 81 60

135 100
問2 里山とのかかわりを持っていますかない 29 22

ある 102 78
131 100

問3 里山との関係はどのようですか 農林業従事者 8 5 ※複数
地権者 12 7 回答可能
市民個人
NPO ※市民と
団体･組合 27 16 ＮＰＯとの
行政（県） 6 3 番号が同
行政（国） 10 6 じだった
研究者 1 0.5 ため、判別
企業 3 1.5 不可能
その他 29 16
計 174 100

問4 最も関心､かかわりのある分野は、どれですか。
1 里山と教育・学習（幼児教育、学校教育、環境教育、生涯教育） 46 23 ※一つか
2 里山と医療・福祉（森林療法、老人医療、障害者福祉） 11 5 二つ回答
3 里山と森林・林業（林木生産、森林保全、バイオマスエネルギー） 35 18 可能
4 里山と稲作・水田（生産調整、土地改良、エコ農業、水田生物） 15 7
5 里山と文化・伝統（文化財、信仰、民芸、くらし） 12 6
6 里山と観光（エコツーリズム、農業体験、里山公園） 10 5
7 里山と水循環（河川改修、湧水保全、水質改善） 23 11
8 里山と生物・ビオトープ（生物多様性保全、外来種対策、里山管理 31 15
9 里山と残土・産廃（循環型社会、産廃処理、不法投棄） 8 4
10 里山と芸術・アート（芸術、音楽、彫刻、絵画） 0 0
11 里山と政策（まちづくり、市民参加、都市計画） 10 5
12 里山とその他（具体的に　　　　　　） 2 1

計 203 100
問４関心､かかわりのある分野
1 里山と教育・学習（幼児教育、学校教育、環境教育、生涯教育） 36 11 ※複数
2 里山と医療・福祉（森林療法、老人医療、障害者福祉） 22 7 回答可能
3 里山と森林・林業（林木生産、森林保全、バイオマスエネルギー） 27 8
4 里山と稲作・水田（生産調整、土地改良、エコ農業、水田生物） 35 11
5 里山と文化・伝統（文化財、信仰、民芸、くらし） 21 6
6 里山と観光（エコツーリズム、農業体験、里山公園） 26 8
7 里山と水循環（河川改修、湧水保全、水質改善） 35 11
8 里山と生物・ビオトープ（生物多様性保全、外来種対策、里山管理 44 13
9 里山と残土・産廃（循環型社会、産廃処理、不法投棄） 25 8
10 里山と芸術・アート（芸術、音楽、彫刻、絵画） 10 3
11 里山と政策（まちづくり、市民参加、都市計画） 36 11
12 里山とその他（具体的に　　　　　　） 9 3

計 326 100
本アンケートは、平成１６年２月１４日実施の「第１回里山勉強会」で参加者を対象に実施

45

里山（谷津田や畑、森林、川沼、集落からなる伝統的農村環境のセット）
についてのアンケート

計

計

78

質　問　項　目 回　　答



NO.2

問５千葉県の里山条例を知っていますか。
知らない 27 20
知っている 107 80

計 134 100
問6 千葉県の里山活動協定を知っていますか。

知らない 62 46
知っている 73 54

計 135 100
問7 里山に関する行事や勉強会などに参加したいですか

したくない 0 0
したい 87 65
積極的に参加したい 47 35

計 134 100
問8 里山保全のためのネットワークをつくる予定です。参加しませんか。

したくない 4 3
したい 83 66
積極的に参加したい 38 31

計 125 100


